

室内体育健身场所今起恢复开放

实行线上实名预约

本报讯 无锡市体育局下发《关于室内体育健身场所恢复开放的通知》，随着我市疫情防控形势趋稳向好，从今天开始，我市除各类游泳场(馆)、线下体育培训机构和学校场地设施以外的全市各级公共室内体育健身场所和经营性室内健身场所恢复开放。

通知要求，目前还处于疫情阶段，场所恢复开放后实行线上实名预约、错峰健身和线下实名登记健身，完善全程追溯闭环管理。各场馆要严格入场要求，实施公共场所佩戴口罩、体温检测等措施。室内健身场所入口处须配备体温检测设备，对所有入场人员进行体温检测和“锡康码”扫码核验。出现体温检测异

常或“红码”人员不得入场；“红码”人员出现体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ 、咳嗽等症状的人员，各场馆将引导至临时隔离场所，并通知疫情防控部门处置。

同时，各场馆要控制人员数量，日接待量不超过日最大承载量的50%，避免人员聚集，人员间隔不小于1.5米。禁止自行组织各类比赛活动和线下培训。各场馆主要负责人要切实承担起防疫工作第一责任人职责，根据防控消杀规范，定时对设施器材等公共区域定期消毒，并做好记录，在显著位置张贴告示，注意避免过度消杀。保持室内体育健身场所通风状态，在条件允许情况下首选自然通风，如必须使用空调，应确保供风安全充足。(刘虹)

东京奥运“大舞台”无锡造！



本报讯 7日，日本方面宣布东京奥运会不会延期，除了开幕式和赛事，大众对其背后的科技、文化、时尚元素保持关注。昨天，记者了解到，东京奥运会正在搭建中的“大舞台”是由一家无锡的会展装备企业担当设计、制造，首批成品材料已于年前发往日本，第二批材料也将于下月初完成交货。

从效果图来看，东京奥运会的“大舞台”时尚、科技感十足，从“屋顶”到支撑的高大柱子，以及放置超大投影屏幕的室内建筑部分、灯光架，全部由铝合金型材组成，其间还有复杂的弧形定制桁架和滑轨。施工人员像搭乐高一样，将桁架按照图纸一一装配。从施工前方现场传来的照片看出，尽管搭建工作尚未全部完成，但从庞大的体量、可开合的动感装置，可以清晰地预见舞台效果的摩登、梦幻之美！

“日本客户整整考察了我们两年多，才真正下单！”位于锡山区锡北镇的江苏世展集团承接了东京奥运会这个超大舞台的



订单，对于产品的精细化、安全性有着挑剔要求的日本客户，对生产细节十分在意，所有接口、孔距的技术标准比普通标准要高出几十倍到数百倍。以这批东京奥运会的舞台订单来说，所有桁架边框的误差不到1毫米。而这批奥运会订单用料从打样、接单到发货，中间仅隔了两个月，第一批产品运到日本后，客户就给予了高度评价，并专门发了感谢信。

生产负责人滕先生告诉记者，公司的设计团队平均年龄不到35岁，像无锡大剧院先进的液压升降舞台就由他们设计，可实现多空间布局切换。2020周杰伦演唱会上将出现的巨型球体桁架结构也出自世展之手。

(陶洁)

无锡援湖北医疗二队——

战疫满月，保持患者“零死亡”

成绩背后，是过硬的医疗技术和强有力的团队协作



本报讯 白衣为甲，与病毒作战，转眼间无锡援湖北医疗二队已在武汉奋战30个日夜。逆行满月，战士们度过了抗击新冠肺炎战役最困难的时期，医疗队团结协作进入常态化工作模式，完成一次次高风险操作。老夫妻康复出院了，年轻宝妈送上感谢信，团队播种下的汗水，正在收获春天的回报。截至3月10日，无锡二队共收治70个重症病人，其中15个危重患者，目前已治愈出院23人。

“一月来，跟战友提盾擎剑，白衣为甲，虽不见血，却也汗迹斑斑！”昨天，无锡二队队长许红阳发布了一条满月记朋友圈，像往常一样，用简短的“safe”跟同事亲朋报平安。30天队伍战斗力满满，在同济医院光谷院区，无锡队成为第二支承担危重症救治的医疗队。E1-8楼病房，是队员们每天忙碌的地方，收治的患者中有15名危重患者，2名接受有创呼吸机治疗患者，23人陆续出院，到目前为止病区病人“零死亡”。面对危重病人，他们勇往直前、争分夺秒地进行抢救，迅速有效地开展有创呼吸机通气、俯卧位通气、床边CRRT等各项工作。

成绩背后，是过硬的医疗技术和强有力的团队协作。就在几天前，一次经皮气管切开手术在6位医护的协作下顺利完成，1分39秒为患者再造呼吸通道，“这是我从事护理工作22年，见过的速度最快的经皮气管切开手术。”医疗队副队长张燕介绍，这场高强度硬仗，每一秒都是与新冠病毒面对面决斗，医护人员的风险等级最高。手术是在患者的颈部切开一个口子，直接连上呼吸机供氧，这是整个光谷院区首例经皮气管切开手术，67岁的徐阿姨因为治疗需要不得不做这样一个手术。6位手术人员分别是队长许红阳，医疗正副组

长吴艳、杨挺，主治医师臧芝栋，防护组长毛芸，以及护理组负责人张燕。大家配合十分默契，定位、穿刺、放入导丝、扩张气管、固定导丝、再次扩张、放入气管切开套管、连接呼吸机……这些流程一气呵成，徐阿姨的生命体征和氧饱和度平稳。

“一个月来，病区基本保持在满负荷运行状态，全体队员经受了各种困难和各种压力的挑战，危重病患者的抢救成效显著。”医疗队总领队葛焕青表示，通过合理的医疗分组、默契的医护配合、严谨的工作作风、个性化的诊疗方案、人性化的医疗服务以及多学科的诊疗模式，彰显了医疗队高超的综合医疗救治能力。如今出院病人数稳步提升，继续保持着患者零死亡，这对于危重症病区来说是难能可贵的。

一个月来，医护人员们也不断收到来自患者的感恩回馈。来自1床和2床的老夫妻一起住进重症病房，医务人员通过精心的医疗护理以及无微不至的爱心关怀，让老夫妻俩在痊愈出院时发出了“活着真好，这是我和死神擦肩而过的”、“18天来，真的辛苦你们了”的感慨和感谢。一位年轻宝妈感染住院，担心家中宝宝，得知情况张燕常去陪伴左右，还送去牛奶等物品，妇女节当天，患者特别手写一封感谢信：“谢谢你的感同身受和贴心照顾。”

胜利曙光在前方，目前无锡医疗队已吹响了全面反击的冲锋号。“越是在最接近胜利的时候，越是不能有任何麻痹松懈的思想，越是不能忽视随时有可能面对的各种困难和挑战。”葛焕青表示，战士们将以归零再出发的大局意识，在今后的工作中持续保持高昂的战斗力和良好的精神风貌，为“逆行武汉”不留下一丝遗憾。(逯恒贞)